
第15回「在宅医療サークル」アンケート 平成31年3月6日開催

参加者　８６名

① 食事内容を確認した際、実際と違うことがある。

② 転記の手間がかかる。

③

④ 使ってみないとわからない

⑤ わからない

⑥ とても簡単なﾁｪｯｸｼｰﾄで分かりやすいと思いました。

今までｿﾌﾄの中にある情報提供者をしようしてました。住所、氏名･･･等の情報はｿﾌﾄに
入力した時点で反映され改めて入力しなくて良かったがその分の手間がかかってます。
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3、職種：現在従事している主となる職種 その他
介護員・医薬品卸社員
作業療法士・医療連携室

通所介護機能訓練指導員

①なし
71%

②あり
10%

無記入
19%

4、情報提供・共有シートを活用するうえで困難なことはあります

か



５、事例検討

６、本日の感想やご意見をご自由にお書きください。

（今後在宅医療サークルで行いたいことなど）

① 各職種の方と話し合いが出来て良かった。

② ﾜｰﾙﾄﾞｶﾌｪを行うことで多職種のより多くの意見が聞けて良かったです。

③ ｸﾞﾙｰﾌﾟﾜｰｸは勉強になると思うがつかれるし大変なので時々がいいなと思いました。

④ 事例検討の時間があと15分はほしい。

⑤ 情報共有の時間がもう少しあれば嬉しいです。

⑥

⑦

⑧ ﾜｰﾙﾄﾞｶﾌｪ楽しかったです。

⑨ ｸﾞﾙｰﾌﾟﾜｰｸの時間がたりなかった。いろいろな意見がでてよかった。

⑩ 専門職からの観点での切りこんだ意見が聞けた事が良かったです。

⑪

⑫ ｸﾞﾙｰﾌﾟが多職種で構成されていたのでまた違った視点での考えを聞けたので良かった。

⑬ 多職種による話し合いで引き出しの幅が増えました。

⑭ 今後、認知症の事例を入れて下さい。

⑮ ｸﾞﾙｰﾌﾟﾜｰｸ充実していて良かったですが、もう少し時間がかからないようにしたいですね。

在宅を希望される方が増えており、事例を通し様々な考え方ｻｰﾋﾞｽを知ることができ勉
強になりました。

まだあまり関れていないので色々なｻｰﾋﾞｽの利用、検討課題の多さetc.色んな情報が聞
けてとてもよかったです。

折角多職種の人達が集まっているいい機会なので時間をもう少しとって話し合えればと
感じました！
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2）内容

①非常に満足
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